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HÍRLEVÉL – 2012. március 29. 
 
Kedves Klubtagok! 
 
 
A pályanyitási munkálatok a végéhez közelednek. A feladatokat az időjárásnak és a pálya 

talajának megfelelő ütemezéssel végeztük. Igyekeztünk felesleges kapkodás nélkül dolgozni, és a 

játékot már - érthetően - türelmetlenül váró tagok számára is elfogadható tempóban haladni. Ezért 

került sor a pályák folyamatos megnyitására. 

Ezúton is szeretnénk megköszönni, hogy néhány klubtag saját „munkaerejét is befektette” a siker 

érdekében, illetve, hogy az Elek és Fia – Elektrans Kft. ingyenen leszállított a részünkre 260 zsák 

salakot, nagyban elősegítve ezzel a zökkenőmentes munkavégzést. 

Reményeink – és ígéretünk – szerint 2012. április 1-jén valamennyi pálya játékra alkalmas lesz, és így 

hivatalosan is kezdetét veszi az idén 25 éves Halasi Tenisz Club 2012-es szabadtéri idénye. 

Mindez azt jelenti, hogy április 1-től (vasárnaptól) csak azok tudnak pályát foglalni, akik befizetik 

az idei tagsági díjat. Fontos: csak a pályafoglalás feltétele a tagdíj befizetése, játékostársként 

továbbra is pályára léphetnek azok a klubtagok is, akik addig nem rendezik ezt az összeget. Ez 

megfelel a tavalyi szezonkezdési feltételeknek, illetve a korábbi évek „táblás” rendszerének is, amikor 

szintén csak az kapott táblát, aki a tagsági, illetve a bérleti díjat befizette.  

Természetesen a pályára lépőknek érdeke a tagdíj befizetése, hiszen amíg ez nem történik meg, 

addig a foglalási rendszer a díjat be nem fizetőket nem is engedi kijelölni játékostársnak, így a 

rendszer csak a foglalótól fog pályahasználati díjat vonni. Kérünk Benneteket, erre figyeljetek a 

foglalások megosztásánál. 

Mivel a mindenkori díjak megállapítása a közgyűlés feladata, az elnökség határozata szerint a 

közgyűlés időpontjáig – szintén a korábbi évek gyakorlatát követve – a 2011-ben érvényes tagsági 

díjakat kell fizetni. E szerint a klubtagsági díj: 25.000,- Ft, a felnőtt bérlet: 33.000,- Ft, a diák 

bérlet: 9.000,- Ft. További részletek megtekinthetők a pályán elhelyezett tájékoztatón.  
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A díjak befizethetők személyesen a klubban a gondnokoknál (már egész nap a rendelkezésetekre 

állnak), illetve a szokásos módon átutalással. 

Bankszámlaszámunk:  MKB Bank Zrt. 10300002-45900806-00003285  

Ha a közgyűlésen a tagok díjváltozás mellett döntenének, az utólag befizetésre, vagy jóváírásra kerül 

majd. Mindenesetre az elnökség változatlan díjakat tervez, változatlan pályahasználati díj mellett, 

hiszen a kettő együtt kedvező költségvetési mutatókat produkált a 2011-es évben. 

 

Felhívjuk a figyelmeteket, hogy a számítógépes rendszerben azok a foglalások, amelyek április 1-je 

utáni időszakra vonatkoznak, csak akkor maradnak meg, ha olyan klubtag foglalta, aki a fenti 

időpontig a klubtagsági díjat befizette, a többi törlődni fog, a fent leírtak értelmében. 

Ne felejtsétek el, hogy honlapunk új címre költözött: 

www.halasitenisz.hu 

Ha a belépéssel kapcsolatban bárkinek problémája van keresse a klubban a gondnokokat (telefonszám: 

06-70/426-2648), vagy szükség esetén a segítségetekre van Vincze Bálint is (06-30/678-1761).  

 

Az idei évben is saját kereteken belül oldjuk meg a pályaüzemeltetést és a büfé működtetését, 

mivel a tavalyi év ennek gazdaságosságáról illetve jövedelmezőségéről meggyőzte az elnökséget. A 

pályakarbantartói és gondnoki teendőket Gajdacsi Péter látja el, még a délutáni/esti időszakban Tanac 

Rozika dolgozik a klubban. Mindketten a HTC alkalmazásában állnak.  

 

A közgyűlés elnökség által tervezett időpontja: 2012. április 21. szombat. A részletes napirendi 

pontok és egyéb feladatok kidolgozás alatt állnak, amint elkészülünk hivatalosan, időben és levélben 

értesítünk mindenkit.  

 

Addig is kívánunk sikeres évkezdetet, sportszerű, élvezetes és küzdelmes játékot! 

 

 

   Halasi Tenisz Club elnöksége  

 

Kiskunhalas, 2012. március 29. 

http://www.halasitenisz.hu/

